

و دماغی صحت

کھانے کی ایشن ڈپری، یں (اگر آپ بے چیں ہیں کے لمحے میت ذہنی اذی ایف تکلی کل ی تہ ہول و جی پی اتاگر آپ نفسی صحت کی خدمات سے رابطہ کر سکتے ہیں) تو آپ علاقے میں خرابی کا شکار ہی

A بالغ دماغی صحت کی خدمات کی اہلیں:

واقع ہے - فلورنس شہر میں ونڈ ٹس ہے اور علاقے پر سادہ فنکشنل ی اگی اکی م دماغی صحت کی خدمات کو تقسیب بالغوں کے لی عمر کے ذہنی اد ہ اس سے زی ا 18 سال ی ہ (ضلع 1-3، ضلع 2، ضلع 4 اور ضلع 5) اور یں ہی ونڈ ٹس 4 سادہ فنکشنل یں می کوضوں کی قسم، شدت اور عجلت پر منحصر ہے، مری طبی تصویر ی میں مبتلا ہی م ار جو اس ہی امراض کو مدد فراہم کرتے ہی صی تشخی ات ہسپتال (نفسی ا) ی ات ی بحالی کی سہولت ات (نفسی ات سہولت ی ڈ)، انٹرمیڈ ٹر سی ل تہ ہی نڈ ٹل (می نک کلی شد ٹاؤٹ پی ات جاتا ہے۔ دماغی صحت کی خدمات ڈاکٹروں، ماہر نفسی ا کہا جاتا ہے اور ان کا علاج کی د خوش آمدی اور علاج کی خدمات) می اور ان کے اہل خانہ کے ساتھ مل کروضوں جو مریں پر مشتمل ہی م ور ٹی شہ پی ر اور سماجی کارکنوں کی کئی م تعلق نرسوں، ماہری مدد کرتے ہے ے کے لی شگن مربوط اور انفرادی امداد کے علاج معالجے کی بحالی کے منصوبے کی پی

B فلورنس میں بالغ دماغی صحت کے پتے

ذاتی طور پر جا کر، بتائے ہوئے ٹائم ای ع طبی درخواست درکار ہے۔ پہلا رابطہ فون کے ذریعی وزٹ کے لی ات پہلے نفسی ملاقات کی جاتی ہے اور اس مقام پر ماہر کے ساتھ مطلوبے کے لی و کے انٹرویو ہو سکتا ہے نرسوں کے ساتھ واقفی می ملاقات ہوتی ہے۔ ذاتی ملاقات۔ ای فون اور/ی لی ڈاکٹر کی درخواست، ٹی ملی وزٹ: فی ات پہلا نفسی

درج ذیل لنک پر پتے:

<https://www.uslcentro.toscana.it/index.php/diagnosi-e-cura/620-i-servizi-per-la-salute-mentale/10698-salute-mentale-adulti>

ں" پر کلک کری ای ر فلورنس ای"

C بالغ ذہنی صحت کی خدمات تک رسائی کے لیے درکار دستاویزات

-شناختی دستاویز اور صحت کارڈ۔

بچپن اور نوجوانی کی ذہنی صح .

اگر کسی بچے یا نوجوان (18 سال کی عمر تک) کو نفسیاتی صحت کا مسئلہ ہے (مثال کے طور پر، بے چینی، ڈپریشن، کھانے کی خرابی، فوبیا وغیرہ)، والدین یا سرپرست مخصوص صحت خدمات سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

A. بچپن اور نو عمر ذہنی صحت کی خدمات کیا ہیں:

توسکانا لوکل ہیلتھ سنٹر کی بچپن اور نو عمر ذہنی صحت کی خدمات دماغی صحت اور نشے کے محکمے سے تعلق رکھنے والے علاقائی تنظیمی کلینک ہیں، جو بچوں کے اعصابی نفسیات، نفسیات اور فنکشنل بحالی کی صحت کی خدمات تیار اور فراہم کرتے ہیں جس کا مقصد روک تھام، تشخیص، 0-17 سال کی آبادی کا علاج کرنا ہے اور بحالی کرنا ہے۔

پتے اور رابطے دماغی صحت بچپن اور جوانی

درج ذیل لنک پر پتے اور رابطے:

<https://www.uslcentro.toscana.it/index.php/diagnosi-e-cura/620-i-servizi-per-la-salute-mentale/10710-neuropsichiatria-infantile>

فلورنس ایریا" پر کلک کریں۔"

7 سے 14 سال کی عمر کے بچوں کے لیے سیکھنے کی مخصوص تشخیص کے لیے پہلی رسائی کے لیے، تشخیصی سوال "سیکھنے کی معذوری" کے ساتھ "اعصابی نفسیاتی امتحان" کے لیے طبی نسخے کے ساتھ میٹروپولیٹنکپ سے رابطہ کرنا ضروری ہے۔

نیوروسپیشیاٹریک، نفسیاتیا نیورو سائیکولوجیکل وزٹ کے لیے دیگر تمام درخواستوں کے لیے، یہاں تک کہ براہ راست رسائی میں بھی، یہ طریقے کرے:

- پیر، بدھ اور جمعہ کو 9.00 سے 12.00 تک ٹیلی فون نمبر 055 6934438 پر کال کریں۔
- درخواست اور ٹیلی فون نمبر کے ساتھ ایک ای میل بھیجیں جس پتے پر رابطہ کیا جائے۔

salutementaleinfanzia.firenze@uslcentro.toscana.it

• سوموار سے جمعہ 9.00 سے 12.00 بجے تک پرسٹیم داننزیو جو کے گلی داننزیو نمبر ۲۹ پر فرنٹ آفس فرسٹ فلور میں ذاتی طور پر جائیں۔

C بچپن اور نوعمر ذہنی صحت کی خدمات تک رسائی کے لیے درکار دستاویزات:

-پہلی رسائی کے لیے یہ تجویز کی جاتی ہے کہ ماہر کے وزٹ کی ترکیب پیش کی جائے

نابالغوں کے لیے سروس ہونے کی وجہ سے، والدین دونوں کی رضامندی ضروری ہے۔